

НОВАЯ ЖИЗНЬ

1446



Районная общественно-политическая газета

Газета основана
30 сентября 1931 года



№ 41 (9036) СРЕДА, 4 мая 2011 года

Выходит по средам и пятницам



В партиях и движениях

В единстве спасдеменцев — успех каждого

(прошла отчетно-выборная конференция
местного отделения партии «Единая Россия»)

В соответствии с Уставом партии в 2011 году истекли сроки полномочий руководящих и контрольно-ревизионных органов первичных отделений партии, избранных ранее. Отчетно-выборная конференция Спас-Деменского района, как и было решено местным политическим советом, прошла 28 апреля. Помимо членов руководящих органов местного значения, делегатов от первичек в ее работе принял участие член Президиума регионального политсовета партии, советник губернатора Калужской области В. М. Колесников.

В состав местного отделения партии входит 15 первичных отделений общей числен-



ностью 258 членов партии. При этом две городские первички имеют в своем составе более 20 членов, в сельских этот показатель меньше. Сторонников партии значительно больше. О возрастающей роли местного отделения партии говорят многие факты: организация спортивных и культурно-массовых мероприятий, уровень обращения населения в общественную приемную, работа с молодежью, контроль за ценами и тарифами и т. д.

С отчетом о деятельности местного политического совета и роли партийной организации в жизни района выступил секретарь политсовета глава администрации МР «Спас-Деменский район» В. А. Бузанов. Он подробно остановился на реа-

лизации в масштабах района таких партийных проектов, как «Дороги России», «О модернизации системы здравоохранения», «Спортивно-оздоровительная работа», «Благоустройство территорий», «Ветераны Великой Отечественной» и т. д., отметив при этом, что в единстве спасдеменцев — успех каждого.

Инвестиционная привлекательность Калужской области положительно сказывается и на развитии каждого отделения взятого района. Губернатор А. Д. Артамонов много делает для развития региона и строго спрашивает со своей команды. При всех трудностях и напряженности сегодняшнего времени радует одно — ситуация в области меняется в лучшую сторону.

В то же время таким небольшим сельским районам, как Спас-Деменский, сегодня приходится нелегко. Хотелось бы видеть большую помощь со стороны министерств тем, кто работает, в вопросах строительства жилья, в привлечении инвестиционных вливаний. Владимира Анатольевича как руководителя района сегодня очень волнуют вопросы закрепления молодежи на родной земле, помощь молодым семьям. «А для этого нужно жилье, рабочие места. Почему бы сегодня не строить для молодых дома по подобию ветеранских, — обратился он с предложением к В. М. Колесникову. — Думаю, у нас в районе это бы оправдало себя».

Согласно повестки дня конференции было рассмотрено шесть вопросов, избран новый состав политсовета и контрольно-ревизионной комиссии, делегаты на XX конференцию регионального отделения партии. Единороссы вновь доверили руководство местным отделением В. А. Бузанову.

Анализируя работу спасдеменских единороссов, присутствовавший на конференции В. М. Колесников остался доволен складывающейся в районе ситуацией, настроением людей, идеологическим микроклиматом, посветовав укреплять эти позиции и далее.

Валентина ДМИТРИЕВА.
Фото
Елены БАРАНОВОЙ.

План проведения майских праздников

06.05.2011 г. РДК

15.00-17.30 час. - Районный фестиваль «Мы памяти павших будем достойны!».

20.00-23.00 час. - Дискотека.

07.05.2011 г. РДК

22.00-01.00 час. - Дискотека.

08.05.2011 г.

10.00 час. (Памятники, мемориалы) - возложение венков. Митинги в сельских поселениях.

09.05.2011 г.

09.00 час. (Памятники, мемориалы) - возложение венков.

09.30-11.00 час. (Площадь Героев) - эстафета на приз газеты «Новая жизнь».

11.00-11.10 час. (ул. Освободителей) - митинг у памятника воинам-землякам.

11.00-11.30 час. (ул. Советская, д. 128 «б») - торжественное открытие жилого дома для ветеранов ВОВ.

11.10-12.00 час. (Памятник «Жертвам фашизма») - праздничное шествие колонны демонстрантов от памятника воинам-землякам до памятника «Жертвам фашизма».

12.00-12.30 час. - Митинг.

12.30-13.00 час. - Выступление участников художественной самодеятельности.

Положение о проведении круговой эстафеты по городу на приз газеты «Новая жизнь», посвященной 66-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне (проводится 9 мая, начало в 9.30 час.)

I. Цели и задачи

Эстафета проводится с целью почтить память погибших воинов, отдать дань уважения ныне здравствующим участникам войны.

II. Программа, участники, время

Роликовые и велосипедные заезды - для воспитанников детского сада «Рябинка» и учащихся начальных классов.

Легкоатлетическая эстафета коллективов физической культуры.

10 этапов

1-2 этапы - девушки

3-8 этапы - юноши

9-10 этапы - девушки

(этапы эстафеты расположены между площадями Ленина и Героев).

III. Форма

Каждая команда должна иметь единую спортивную форму, нагрудный знак команды с номером этапа.

IV. Награждение

Участники заездов и эстафеты награждаются подарками и призами.



Идет подписка на районную газету
на II полугодие 2011 года



Уважаемые подписчики
нашей газеты!

Журналистский коллектив всегда в поисках новых идей и тем, в стремлении понравиться читателю. Уверены, что и в будущем оправдаем ваши надежды, выполним пожелания и замечания. Будем сотрудничать и дальше!

На II полугодие подписная цена районки осталась прежней:

на 6 месяцев - 185 руб. 52 коп.,

на 3 месяца - 92 руб. 76 коп.,

на 1 месяц - 30 руб. 92 коп.

Газету можно выписать и в редакции по льготной цене,

но без доставки на дом:

на 6 месяцев - 138 руб.,

на 3 месяца - 69 руб.,

на 1 месяц - 23 руб.



ОБРАЗОВАНИЕ

Конкурс дает возможность оценить свои силы

15 апреля завершился ежегодный областной конкурс «Учитель года», в котором приняли участие лучшие педагоги школ Калужской области. В течение нескольких месяцев в каждом районе проходили муниципальные туры, на которых преподавателей отбирали по уровню их профессионализма и опыта работы. Спас-Деменский район представляла учитель начальных классов МОУ «Средняя общеобразовательная школа №1» Е. Н. Стельмах (на снимке).

Елена Николаевна родилась и выросла в Спас-Деменске. После окончания школы поступила в КГПИ им. Циолковского и, получив профессию учителя начальных классов, вернулась работать в родную школу. Настоящим примером учительской миссии для нее стал самоотверженный труд ее первой учительницы Н. И. Гусевой. Еще в детстве, играя «в школу» и подражая при этом манере Надежды Ивановны, Е. Н. Стельмах решила посвятить себя профессии педагога. Спустя 22 года она признается, что ни только не ошиблась, но и ни разу не разочаровалась в своем выборе: «Мне хочется идти в школу, здесь меня ждут мои ученики, с которыми я делю их маленькие радости и переживания, зажигаю в сердцах любовь к знаниям. Я хочу работать только с детьми, потому что, общаясь с ними, вижу в их глазах такое же желание и стремление учиться новому. Мне повезло в том, что я занимаюсь любимым делом».

На ее уроках никогда не бывает скучно, ученики погружены в познавательную деятельность, с интересом занимаются учебным трудом. Для учителя принципиально важно, чтобы на каждом уроке ребенок переживал радость открытия, чтобы у него формировалась вера в свои силы и познавательный интерес. Елена Николаевна стремится к тому, чтобы дети могли применять полученные знания на практике. Свои уроки строит таким образом, чтобы ребята были участниками учебного

процесса, а она сама - незаметным режиссером, подталкивающим их к получению знаний.

Е. Н. Стельмах второй год апробирует новые образовательные стандарты второго поколения. «Хорошо, что дети

на свой возраст, издаю классную газету в электронном виде, любят спорт - дети показывают замечательные результаты в районных соревнованиях.

Как отмечают коллеги, положительной чертой педаго-

работы с классом, диагностике результативности деятельности.

Очный тур конкурса состоял из нескольких этапов: самопрезентации «Моя отличительная черта как педагога», открытого урока, проведения мастер-класса, педагогических дебатов и разрешения психолого-педагогической ситуации. Участникам необходимо было представить свои концепции, показать профессиональную эрудицию, широту взглядов, умение взаимодействовать с аудиторией, выявлять, формулировать и решать педагогические проблемы.

Главным показателем мастерства учителя являлось проведение урока в незнакомом классе. Урок чтения «Тайное становится явным» во втором классе школы №21 г. Калуги прошел на высоком уровне и заслужил большого количества баллов.

К сожалению, по итогам первых трех этапов конкурса Е. Н. Стельмах не хватило всего трех баллов для выхода в следующий тур. Но она не переживает, ведь конкурс дал уверенность, возможность объективно оценить себя, свои силы, желание научиться еще больше, усовершенствовать знания.

Елена Николаевна награждена дипломом участника конкурса «Учитель года» и поедет в Санкт-Петербург. Но главная для нее награда - признание коллег и любовь детей, в глазах которых она всегда будет самым лучшим учителем.

Каким же должен быть современный педагог, какими навыками и умениями должен обладать, чтобы ученики могли по праву им гордиться и вспоминать много лет спустя? Наверное, сомневающимся, но в то же время экспериментирующим, любящим ступать на неизведанную землю, грамотным и образованным человеком, с которым всегда интересно, таким, как Елена Николаевна Стельмах.

Елена БАРАНОВА.
Фото автора.



могут после уроков заниматься интересной внеклассной деятельностью, - говорит она. - Это позволяет организовать с учащимися интереснейшую работу, которая не только расширяет их кругозор, но развивает и воспитывает».

Елена Николаевна - человек ищущий, стремящийся к самосовершенствованию. Старается быть положительным примером во всем для своих подопечных. Это стремление дает положительный результат: пишет стихи сама - и ученики тоже, увлекается танцами - ни один классный или школьный праздник не проходит без танцевальных номеров ее класса, увлекается компьютерными технологиями - ее ученики, несмотря

га является способностью анализировать свою деятельность, находить причины и следствия успехов и неудач, намечать пути решения, реализовывать намеченные планы.

Обобщив весь свой педагогический опыт, систематизировав знания и наработки, Елена Николаевна решила испытать себя в конкурсе педагогического мастерства «Учитель года». На заочный тур она представила инновационную разработку на тему «Создание условий для формирования универсальных учебных действий младших школьников на уроках и во внеурочной деятельности», в которой отразила свои проекты, реализуемые во внеклассной работе, методику

поделались некоторыми интересными наработками, дали показательные занятия в группах.

- Методические консультации подробно объяснили суть новой единой программы «Успех», - считает заведующая, - в соответствии с ее стандартами мы будем строить работу детского сада, корректируя отдельные воспитательные моменты. Возрастная адекватность станет одним из главных критериев выбора педагогами форм образовательной работы и видов детской деятельности, ведущей из которых остается игра.

В целях осуществления полноценного развития ребенка программа направлена на взаимодействие с семьей, создание равных условий образования детей дошкольного возраста независимо от материального достатка семьи, языковой и культурной среды, этнической принадлежности. Поэтому администрация детсада планирует продолжить родительский всеобщ, проводить консультации, собрания, по необходимости делать рейды в некоторые семьи.

Елена АПАНАСЕВИЧ.

Официально

Всероссийская перепись: первые итоги

28 апреля заместитель губернатора - руководитель администрации губернатора области Виктор Квасов провел заседание комиссии по подготовке и проведению на территории области Всероссийской переписи населения 2010 года.

По данным федеральной службы государственной статистики по Калужской области численность постоянного населения калужского региона на 1 января 2011 года с учетом предварительных итогов переписи составила 1 миллион 11 тысяч 600 человек. Из них доля городского населения - 772,3 тысячи человек, сельского - 239,3 тысячи человек. По этому показателю Калужская область занимает пятнадцатое место среди регионов Центрального федерального округа.

Отмечалось, что по сравнению с переписью 2002 года численность населения области уменьшилась на 30 тысяч человек, или на 2,9 процента. Сокращение происходило в городских округах и в 21 муниципальном районе, увеличение - в 3 муниципалитетах. Наибольший прирост населения отмечен в экономически привлекательных районах: Боровском (на 12,3%), Жуковском (на 6,3%) и Перемышльском (на 1,5%).

В области сохранилось и характерное для населения России значительное превышение численности женщин над численностью мужчин. Оно составило 81 тысячу 100 человек против 79 тысяч 900 человек в 2002 году.

Окончательные итоги Всероссийской переписи населения 2010 года будут подведены в 2012 году.

Для безопасных праздников

28 апреля состоялось очередное координационное совещание по обеспечению правопорядка в области. Его провел заместитель губернатора - руководитель администрации губернатора области Виктор Квасов.

Обсуждались меры по поддержанию правопорядка и общественной безопасности в период подготовки и проведения первомайских праздников, а также 66-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.

Отмечалось, что 1 и 9 мая в городах и населенных пунктах региона пройдут праздничные митинги, шествия и концерты, в которых примут участие до 30 тысяч граждан. Их безопасность будут обеспечивать около полутора тысяч сотрудников органов и подразделений внутренних дел области. Дополнительный силовой резерв планируется задействовать в Городе воинской славы - Козельске. Особое внимание будет уделено предупреждению террористических актов и действий экстремистского характера, а также безопасности дорожного движения во время шествий и отводу автотранспорта с путей следования колонн.

На объектах с массовым пребыванием людей и в местах проведения праздничных фейерверков предусмотрено дежурство сил и средств ГУ МЧС России по Калужской области. В усиленном режиме будут работать противопожарные подразделения.

Подводя итог, Виктор Квасов обратил особое внимание глав администраций муниципальных образований на необходимость координации данной работы на местах, а также активное использование в период майских праздников атрибутов государственной символики.

Управление по работе со СМИ администрации губернатора области.
Официальная информация доступна на сайте областной администрации:
www.admoblkaluga.ru

На пути к новым стандартам

Как известно, в текущем году намечено внедрение в школах нового государственного стандарта начального общего образования. В то же время некоторые изменения планируются и в системе дошкольного образования. Все детские сады области с сентября 2011 года переходят на единую образовательную программу «Успех». Согласно новым федеральным требованиям детские сады должны создавать преемственность школе, не забывая, что главный вид деятельности дошкольников - игра.

- Это значит, не выполнять программу первого класса, а подготавливать детей к обучению в школе, - объяснила заведующая детским садом «Рябинка» Е. П. Савченкова. - Выработать необходимые личностные качества, усидчивость, дисциплинированность, физическую, интеллектуальную и психологическую готовность. Конечно, предполагается и некоторая специальная подготовка - знакомство с числами, буквами, но в игровой форме. Переход к единой образовательной про-

грамме в нашем детском саду будет плавным, для начала по новым стандартам станет работать лишь одна группа».

Елена Петровна отметила, что программа «Успех» направлена на детство, формирование человека, когда познание мира должно проходить через игру. Принципиальным отличием программы от предыдущих является исключение из образовательного процесса у воспитанников от 3 до 6 лет учебной деятельности как не соответствующей закономерностям развития ребенка на этапе дошкольного детства. Формирование предпосылок учебной деятельности - один из планируемых итоговых результатов освоения программы. Детей в детском саду нужно научить общаться, прививать бытовые навыки, такие, как пользование столовыми приборами, зубной щеткой, умение зашнуровать ботинки, воспитывать их здоровыми, и совсем не нужно учить чтению и счету до школы. Не стоит лишать ребенка детства, повзрослеть он еще успеет.

Знакомству с новыми стандартами для ДОУ были посвящены курсы повышения квалификации, проходившие с 9 по 25 марта для воспитателей детского сада «Рябинка». Тематика курсов - психолого-педагогические основы воспитания дошкольников в соответствии с их возрастными особенностями. Спектр рассмотренных на лекциях и практических занятиях вопросов был обширен (физическая культура, социализация, коммуникация, познание), отдельные практические занятия проводились на базе Межшкольного информационно-методического центра. Перед воспитателями выступили представители государственного образовательного учреждения дополнительного профессионального образования «Калужский государственный институт модернизации образования», специалисты различных областей - по физической культуре, музыкальной работе, психолог, проректор по дошкольному образованию КГУ им. К. Э. Циолковского. В свою очередь сотрудники «Рябинки»



Служба занятости

Было бы желание работать,

центр занятости поддержит вас!

Ситуация на рынке труда остается непростой. На 20 апреля текущего года в Государственном Казенном Учреждении Калужской области «Центр занятости населения Спас-Деменского района» в качестве безработных зарегистрировано 147 человек.

В прошлом году программа самозанятости безработных, которые решили открыть собственное дело, оказалась не только самой востребованной, но и наиболее эффективной антикризисной мерой по снижению напряженности на рынке труда. С помощью ЦЗН бизнесменами стали 44 человека, при этом они организовали дополнительно 23 рабочих места. Новоявленные предприниматели занялись сельхозпроизводством, оказанием различных услуг населению, первая ласточка есть и в сфере развития туристического бизнеса: ведется строительство гостевых домиков в окрестностях д. Песочня СП «Село Чипляево».

Программа, содействующая развитию малого предпринимательства и самозанятости безработных граждан, работает и в нынешнем году. На рассмотрение специалистов заявлены уже пять бизнес-проектов. При их утверждении изъявившим желание заняться предпринимательской деятельностью будет выплачена сумма в размере максимального годового пособия по безработице, соответ-

ственно им придется заплатить и все необходимые налоговые вычеты.

Другое направление общей программы по борьбе с безработицей – общественные оплачиваемые работы. Они обеспечивают человеку, находящемуся в простое, вынужденном отпуске, работающему по графику неполного рабочего дня, хотя бы частичное возмещение потерь в заработной плате, которые он понес в связи с кризисными явлениями.

В прошлом году ЦЗН компенсировал работодателям затраты на выплату заработной платы участникам общественных работ, в нынешнем антикризисная программа этого не предусматривает. Но возможность организации общественных работ на благоустройстве города дают другие активные программы, финансируемые федеральным, областным и местным бюджетами. В перечне общественных работ не только уборка города, есть и более квалифицированные виды деятельности, которые могут сослужить отличную службу в деле благоустройства Спас-Деменска. На



сегодняшний день в них занято шесть безработных граждан.

А какие вакансии имеются в настоящее время на рынке труда в районе? На этот вопрос дают ответ специалисты службы занятости. Каждый месяц ведущий инспектор ЦЗН М. М. Куликова собирает и уточняет данную информацию, активно контактируя с работодателями. По ее словам, на сегодняшний день организациям требуются медицинские работники, ветеринарные врачи, водители, электрики, электросварщики и т.д. – всего около тридцати специальностей различных сфер деятельности. Более подробную информацию можно узнать, обратив-

шись в службу занятости населения.

В целях оказания содействия гражданам, желающим трудоустроиться, а работодателям – в подборе необходимых сотрудников центр занятости проводит ярмарки вакансий. Здесь существует реальная возможность узнать о возможностях трудоустройства, подыскать место работы, непосредственно встретиться с заинтересованными работодателями.

20 апреля такая ярмарка прошла в информационном зале ЦЗН. Направление ярмарки – сельское хозяйство, потому что в этой сфере кадровое

обеспечение остается одной из существенных проблем. Встреча ищущих работу и работодателей прошла с пользой для одних и других.

Два сельхозпредприятия района – ЗАО «АПП «Спас-Деменск» и ООО «Любунь» в преддверии грядущей посевной обратились в ЦЗН с просьбой подобрать механизаторов и подсобных рабочих. Руководитель ООО «Любунь» В. В. Бедарев (*на снимке*) приглашал не только механизаторов, его предприятие требует главного агронома, животноводы, подсобные рабочие. Коммерческий директор ЗАО «АПП «Спас-Деменск» И. А. Журавлев рассказал собравшимся о деятельности их предприятия, которое уже более четырех лет стабильно работает в районе. Он предлагал людям достойную зарплату, отметил, что активно будет развиваться агротехническое направление, куда тоже потребуются специалисты. Это предприятие предоставляет реальную возможность трудоустроиться, было бы желание. На следующий день с направлением от центра занятости и чувством уверенности в завтрашнем дне в АПП пришли пять бывших безработных.

Елена АПАНАСЕВИЧ.
Фото автора.

Водопроводно-канализационное хозяйство

На повестке дня

С приходом весны забот у работников Спас-Деменского участка ВКХ филиала ООО «Калугаоблводоканал» прибавилось, ведь в это время водопроводные сети проходят дополнительные испытания на прочность и не всегда выдерживают их. Только за два последних месяца были устранены 14 аварийных ситуаций, из них три относились к категории повышенной сложности, когда приходилось делать разрытие грунта. По такому случаю вспоминается народная мудрость «Рвется там, где тонко». Очередные поломки, утечки еще раз говорят о значительном износе городских водопроводных сетей, но речь об их капитальном ремонте пока не ведется, делают лишь частичную замену отдельных участков водопровода.

– Я прошу население с пониманием отнестись к деятельности водоканала. Решить все накопившиеся проблемы в одночасье невозможно, мы прилагаем все усилия, чтобы водоснабжение города было бесперебойным, – говорит директор Спас-Деменского ВКХ Г. В. Князев. – На обращения граждан стараемся реагировать оперативно, по возможности решаем проблему сразу, чтобы она не принимала характер общегородского ЧП.

По словам Геннадия Владимировича, имеющиеся в распоряжении их службы оборудование и техника содержатся в исправном состоянии. Аварийно-восстановительная бригада в рабочем режиме проверяет водопроводные сети, приступила к плановому ремонту смонтированных колодцев, в преддверии пожароопасного периода проведен осмотр городских пожарных гидрантов, с помощью которых в случае нехватки воды в цистернах пожарные машины подсоединяются к водопроводу.

В ближайшее время на улице Подлесная планируется замена участка водопроводных сетей на территории скважины и ремонт водонапорной башни.

В середине апреля прошла акция по благоустройству и озеленению территорий санитарных зон у трех павильонов скважин на той же Подлесной, где были высажены молодые деревца (*на снимке*). Сотрудники водоканала освободили от сорных растений и кустарников участки строгого режима возле скважин на улице Студеновская, в настоящее время там ведутся работы по установке новых ограждений.

Еще раз о колонках

На повестке дня у водянников и другие актуальные проблемы, и каждая требует принятия определенных мер. Одна, например, касается водоразборных колонок, правила пользования которыми жители постоянно нарушают, пытаются предпринимать самостоятельные действия по их ремонту, присоединяя к ним шланги для полива, мытья машин, чего делать категорически нельзя. Да и за воду, которая расходуется не по назначению, не платит никто.

– На тех улицах города, где в домах имеется водопровод, постепенно будут законсервированы все водоразборные колонки, – объяснил Г. В. Князев. – Там, где они оставлены в рабочем состоянии, просим не нарушать правила пользования, своевременно сообщать в водоканал (тел. 2-10-30) о малейшей неисправности: будь то отсутствие лотка под колонкой или повреждение крышки люка.

Во время весеннего профилактического осмотра все водоразборные колонки были проверены, покрашены. Теперь жителям близлежащих домов, которые пользуются ими, следует поддерживать должный поряд-

ок на прилегающей территории.

Закон обязывает

Другая тема, которая до сих пор вызывает недопонимание со стороны граждан, касается трактовки закона «Об энергосбережении и повышении энергетической эффективности». Закон обязывает, чтобы до 1 января 2012 года все собственники жилья самостоятельно приобрели и установили приборы учета воды, газа, тепла и электроэнергии. При этом места общего пользования в многоквартирных домах должны быть оснащены еще и коллективными счетчиками.

Суть новшества в том, чтобы люди научились бережно расходовать те ресурсы, которыми они пользуются. Установлено: когда человек платит всегда одну и ту же сумму – вода может тратиться в огромных количествах.

– Коммунальные нормативы будут стимулировать население к установке приборов учета, – объяснили в водоканале, – водомеры помогут спасдеменцам научиться экономить. Прибор учета хорош тем, что в случае временного отсутствия жильцов в доме не будет необходимости переплачивать за воду, как это требовалось делать при оплате по нормативу. Платить нужно только за реально израсходованную воду, рационально относиться к ее потреблению.

Счетчики воды можно приобрести в любом магазине, где торгуют сантехникой. Водоканал оказывает содействие в их установке, проводит опломбирование. При этом контролеры ВКХ просят граждан не забывать, как у любого другого прибора, у водомеров имеется срок службы – около 12 лет. Через шесть лет проводится первая проверка, которая затем повторяется каждые два года. Повер-



ки делают в лицензионных организациях в Калуге, и установить новый прибор оказывается дешевле, чем возить старый на поверку в областной центр.

Где слабое звено?

Есть такая особая категория граждан – неплательщики. Они у водоканала были всегда, но все-таки добросовестных абонентов больше, отмечают сотрудники Спас-Деменского участка ВКХ. Так кто же нарушает закон и не платит за воду вовремя? «Кто самое слабое звено?», – как спросила бы ведущая одного из некогда популярных ток-шоу. Список неплательщиков в ВКХ решили пока не обнародовать, а ограничиться призывом к совести тех, кто не хочет или несвоевременно оплачивает полученные услуги. Лишь после этого администрация предприятия грозит пойти на крайние меры. А именно – отключать злостных должников от водопотребления, а также взыска-

вать с них в судебном порядке сумму задолженности и неустойки. Оплата за водопотребление, как и за любые другие услуги, должна производиться своевременно!

Вместе с тем сам по себе интересен следующий факт: огромный забор и потребление воды значительно превышает ее реализацию. Даже если списать часть на утечку во время аварийных ситуаций, приплюсовать сюда должников и перерасход при пользовании колонками, то все равно остается немалая доля потребленной, но неоплаченной воды. Может быть, дело в самовольных подключениях? Водоканал решил провести инвентаризацию и комплексное обследование всех водопроводных сетей, и в случае выявления самовольных присоединений к незарегистрированным «самовольщикам» применить жесткие санкции, предусмотренные законодательством. Шанс избежать больших штрафов потребителям дается, для этого нужно обратиться в ВКХ, оформить документы и оплачивать воду на законных основаниях.

Елена ИВАНОВА.



Из редакционной почты



Одной - урок, другим - предупреждение

Административная комиссия МР «Спас-Деменский район» признала гражданку В. виновной в совершении административного правонарушения, а именно – изготовлении и хранении в целях сбыта самогона.

Пожилая женщина искренне раскаялась и рассказала, что пенсия у нее маленькая, вот и приходится заниматься самогонварением, чтобы рассчитаться за доставку дров, копку огорода и другие работы. А тут бес попутал, продала знакомому мужчине поллитра самогона за 65 рублей, а оказалось, что за дверью его поджидали стражи порядка. Они, как и положено, составили протокол, взяли объяснения. Словоохотливая женщина «поделилась» рецептом приготовления напитка домашней выработки. Кстати, экспертиза установила, что он качественный, содержание этилового спирта составляет 36 процентов.

Как выяснилось, самогонщица не знала, что изготовление и хранение в целях сбыта, сбыт самогона и браги влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от одной до трех тысяч рублей. Повторное совершение административного правонарушения – штраф от трех до пяти тысяч рублей. Однако, как известно, незнание закона не освобождает от ответственности, поэтому пенсионерке придется заплатить штраф в размере одной тысячи рублей. Думаем, это послужит ей хорошим уроком, а другим - предупреждением.

Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА,
член административной комиссии.



На пути огня

В редакцию обратился директор ЗАО «АПП «Спас-Деменск» Е. Н. Абузяров с просьбой через газету выразить благодарность сотрудникам единой службы спасения, защитившим от огня имущество предприятия. Как сообщил Евгений Николаевич, пожарные оперативно прибыли на место возгорания и напряженно работали, пока опасность миновала.

Мы поинтересовались в ПЧ-22, как это случилось. Начальник караула Михаил Алексеевич Козлов рассказал, что о чрезвычайной ситуации сообщил сторож пилорамы, расположенной на базе бывшей «Сельхозхимии». Кто-то поджег траву на обочине дороги, огонь подступил почти вплотную к зданию. Тревожный звонок раздался в 21 час 38 минут, а вернулся дежурный караул на базу только после полуночи. Два с половиной часа спасатели ликвидировали последствия чьей-то шалости. Площадь, охваченная огнем, была большая, к тому же вокруг много зарослей сухой травы. Опасность для имущества сельхозпредприятия была реальная, но благодаря умелым действиям караула удалось избежать потерь.

– Сейчас у нас не бывает спокойных дежурств, – сказал М. А. Козлов. – Ежедневно выезжаем на тушение огня по два-четыре раза. И практически всегда – пал сухой травы.

Несмотря на предупредительные мероприятия, проводимые ПЧ-22, каждую весну повторяется одно и то же. В прошлом году горели торфяники, лес, жилые дома, люди страдали от дыма. И вот опять нависла угроза. Пока караулам ПЧ-22 удается поставить заслон огню, и за это они действительно заслуживают благодарности.

Антонина АЛЕКСЕЕВА.

Поздравляем!

Антонину Иосифовну ХОХЛОВУ
с юбилеем!

Пусть в твоей душе всегда будет светлая и нежная весна, а каждый день наполняется счастьем и любовью.



Кривошеева, Ионова, Щерба.

ВНИМАНИЮ РАБОТОДАТЕЛЕЙ!

В 2011 году, в соответствии с постановлением губернатора Калужской области № 98 от 28 марта 2011 года, в Калужской области проводится областная смотр-конкурс на лучшую организацию по созданию безопасных условий труда. Заинтересованные организации могут обратиться за дополнительной информацией в администрацию МР «Спас-Деменский район», кабинет №20, или по тел. 2-23-04.

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ!

5 мая 2011 года с 11.00 до 13.00 часов в Кировском межрайонном следственном отделе СУ СК России по Калужской области, расположенном по адресу: Калужская область, г. Киров, ул. Чурилина, дом №3, исполняющим обязанности руководителя следственного управления СК России по Калужской области генерал-майором юстиции Владимиром Валерьевичем Ефремовым будет осуществляться прием граждан.

Прием будет проводиться по вопросам деятельности следственных органов СК России по Калужской области: проведения доследственных проверок о совершенных или готовящихся преступлениях и расследования преступлений, подследственных органам Следственного комитета России в соответствии со статьей 151 УПК РФ, обжалования действий (бездействий) и решений следователей, руководителей следственных органов Следственного комитета РФ по Калужской области.

Лицам, желающим прийти на прием к руководителю следственного управления, при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность.

Телефон для справок и предварительной записи: (48456) 5-68-08.



Калужской области и большой личный вклад в дело сохранения жизни и здоровья населения. В. А. Тараканов сдает кровь на протяжении двадцати лет. Его пример заслуживает уважения.

Наш корреспондент.

Донор – звучит гордо!



Дни донора часто проходят под девизами «Дать кровь – спасти жизнь», «Помочь больным гемофилией», тем самым обращая внимание общественности на проблемы, связанные с донорством в нашей стране. Многие люди принимают решение стать донорами после сообщений о крупных авариях, катастрофах, стихийных бедствиях. И сдают кровь абсолютно добровольно и безвозмездно, поддерживая своими поступками развитие гуманизма, духовности и нравственности. В нашем районе в этом вопросе ведется пропагандистская работа среди населения, работают молодежные волонтерские отряды.

– Много внимания этому всегда уделяют сами медработники, среди которых Л. П. Блинова, А. М. Паршова, Н. А. Шавенкова, – говорит председатель Спас-Деменского районного Российского общества Красного Креста З. А. Кондрашова. – Эту работу мы называем очень важной, ос-

нованной на главных нравственных устоях человечества, принципах милосердия и сострадания. Она влияет на ход донорского движения.

Зинаида Афанасьевна рассказала, что все вопросы решаются в тесном контакте с органами здравоохранения, трудовыми коллективами, организациями, общественностью. Она отметила таких руководителей, как В. А. Сысоенков, Т. П. Яценко, А. Г. Тараканову и некоторых других. Они всегда отпускают своих сотрудников в рабочее время на сдачу крови.

18 апреля в районе прошел очередной день донора, совпавший со Всемирным днем борьбы с гемофилией. Много неравнодушных людей пришли подарить частицу своей крови во имя жизни. Принять участие в дне донора приехали челявцы во главе с фельдшером Н. А. Шавенковой, буднянцы с фельдшером О. А. Лысенковой, новоалександровцы с Т. В. Суханцовой и другие жители.

Радует, что в Спас-Деменском районе так много Почетных доноров. Это супруги Соколовы, Ло-

бачевы, семья Паршовых, Трошенковых, Е. С. Печникова, А. М. Лютов, М. В. Рудаков, В. А. Владимиров, А. И. Фатеева, С. И. Цымбалистая, С. М. Скибунов и другие. Ряды Почетных доноров продолжают пополняться.

Недавно в торжественной обстановке по этому поводу чествовали В. А. Тараканова (**на снимке**), рабочего филиала МЭМРЗ. Валерию Алексеевичу было присвоено звание Почетный донор России, так как он уже сдал кровь 45 раз. Председатель Спас-Деменского районного Российского общества Красного Креста З. А. Кондрашова вручила ему подарок и Почетную грамоту Министерства здравоохранения Калужской области за активное участие в возрождении донорского движения в

Объявления

Продается квартира без удобств по ул. Пионерская, 12, тел. 8-920-302-24-53.

Продается квартира с удобствами и мебелью, тел. 8-953-316-40-56, 8-960-515-36-54.

Продается полдома под дачу, тел. 8-906-640-14-78.

Продается дом, тел. 8-961-122-64-72.

Продается «Ниссан Примера», 1996 г.в., тел. 8-910-510-67-78.

Продаются «ВАЗ-21083», комплект сезонной резины, литые диски на 14, тел. 8-915-894-72-66.

Продается «ВАЗ-21061», тел. 8-906-506-58-71.

Продается «Опель Омега А», 1993 г.в., цена 130 тыс. руб., торг, тел. 8-961-126-36-49.

Продается «ГАЗ-2110» (Волга), 2003 г.в., цена 110 тыс. руб., торг, тел. 8-903-893-78-11.

Продам газосиликатные блоки, кольца, кирпич, тел. 8-915-654-41-36.

Продается корова, звонить после 18 часов, тел. 2-12-06.

Продаются балконные рамы, тел. 8-964-143-64-14.

Меняю трехкомнатную квартиру в Спас-Деменске на одно-

или двухкомнатную, подробности по тел. 8-920-875-15-43, 2-18-97 (после 17 час.).

Электроизмерительные работы.

Замеры сопротивления изоляции. Замеры сопротивления контура заземления. Монтаж обслуживания систем пожарной сигнализации, тел. 8-910-861-95-12, 8-910-913-58-87, 8 (48457) 2-31-29 (после 20 час.).

Фотостудия предлагает следующие услуги: фото на документы, художественное фото, фотопечать, цифровая обработка фото, фотомонтаж, реставрация фото, фотограф на свадьбу и торжества, выездная фотосъемка. Наш адрес: ул. Советская, д. 93, тел. 2-18-58, 8-910-916-96-55.

Французские духи. Индивидуальный подбор. Маникюр, педикюр, стрижка, окраска волос, тел. 8-920-091-31-73, Валентина, 8-964-144-42-62, Софья.

Милые дамы! Принимаю заказы на продукцию косметической фирмы FABERLIK. Также предлагаю сотрудничество: скидки от заказов, поощрительная программа и бонусы, тел. 8-920-888-26-00, Екатерина.

Поклониться Святой Матроне. Поездка в Москву на комфортабельном автобусе. Отъезд из Спас-Деменска 15 мая. Тел. 8-910-595-15-74.

«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: администрация МР «Спас-Деменский район» и автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь».

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (г. Калуга) Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Цена в розницу – свободная.

Редактор В. Н. ФИТИСОВА.

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.

Адрес редакции: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор – 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел – 2-17-58, отдел набора и верстки – 2-12-59. E-mail: novaja@kaluga.ru

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в ГУП «Облиздат», 248640, г. Калуга, пл. Старый торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 2000. Заказ Подписано в печать 29.04.2011г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.